



## Dohoda na vykonanie diela - 13925

Vážený zákazník,

Ďakujem za objednanie filmových / fotografických služieb.

Úhradou rezervačného poplatku na požadovaný termín, sa Vaša objednávka stáva právoplatne záväznou.

Zhotoviteľ, Daniel Petráško H-ARTvideo sa zaväzuje ju vybaviť v zmysle tejto dohody a k Vašej spokojnosti. V prípade akýchkoľvek otázok, alebo ujasnenia si podrobností ma prosím kontaktujte. Taktiež prosím o doplnenie organizačných detailov a o update prípadných relevantných zmien ak do dňa filmovania/fotenia nastanú.

### 1/ Storno:

Zo strany zákazníka je možné túto dohodu v zmysle Obchodného zákona Stornovať, alebo Presunúť. Ak je náhradný termín voľný, dátum filmovania sa iba presunie. Pri storne objednávky do 30 kalendárnych dní, po nadobudnutí jej právoplatnosti - dátum nadobudnutia právoplatnosti je zhodný s dátumom podpísania objednávky, alebo prijatia rezervačnej platby na účet - bude tento poplatok vrátený v plnej výške /-2,5% man. poplatok/, no doba medzi stornom objednávky a jej prevedením musí byť 6 a viac mesiacov. Svadby sa bežne objednávajú aj rok dopredu. Ak je táto doba kratšia, teda medzi uzavretím objednávky a dátumom filmovania je menej ako 6 mesiacov, platí 15 dňová lehota na vrátenie rezervačného poplatku. Avšak uhradenú rezerváciu Vám prenesiem na akýkoľvek iný dátum, inú objednávku, alebo aj iného objednávateľa do 3 rokov od dátumu pôvodnej objednávky, napríklad na svadbu akéhokoľvek Vašeho známeho, priateľa a podobne, alebo Vašu inú objednávku takže rezerváciu stále nestrácate.

### 2/ Reklamácie:

Dielo si po dodaní prosím prehrajte, pamäťové jednotky môžu vykazovať výrobné chyby, nefunkčnosť, alebo iné závady, ak sa toto objaví rád Vám ich bezplatne vymením, za predpokladu, že neboli dodatočne poškodené. Pri každej reklamácií mi prosím zašlite reklamovaný nosič na kontrolu, alebo ma kontaktujte ako postupovať, budem sa snažiť Vám vyjsť v ústrety čo najskôr. Ak sa na filme vyskytne niečo čo by ste chceli zmeniť, alebo vystrihnúť – je to možné to prerobiť, no v tomto prípade sa už nejedná o klasickú reklamáciu a preto takéto úpravy môžu trvať dlhšie, alebo prípadne byť aj spoplatnené, záleží od typu a charakteru požadovanej úpravy. Prosím berte na vedomie, že nie všetko sa dá dodatočne zmeniť, preto je dôležitá komunikácia a prekonzultovanie detailov ešte pred filmovaním, alebo počas filmovania.

### 3/ Dodanie diela:

Zásielky v rámci SK posielam doporučenou poštou 1. tr. alebo poštovým kuriérom, poštovné 5€. Je možné odoslanie aj do zahraničia, zaslanie na viacero adries, alebo aj osobné vyzdvihnutie. Dodacia doba je 10-20 týždňov v závislosti od termínu konania akcie, náročnosti a povahy projektu a množstva a povahy doplnkových služieb. V momente nafilmovania/nafotenia Vašej

akcie je materiál bezpečne uložený až kým príde „ na stôl “ v poradí podľa dátumu v akom bol nasnímaný.

*Spracovanie samotnej obj. je potom záležitosť 10-15 dní. V zriedkavých, nepredvídateľných situáciách je možné, že sa dĺžka spracovania materiálu a dodania diela predĺži. Stav vašej obj. môžete overiť telefonicky, alebo emailom, alebo na mojom webe v časti [PROGRES PRÁCE](#).  
Ďakujem za porozumenie a trpezlivosť.*

#### **4/ Objednávateľ:**

**Mária Malá, Jána Bottu 11, 90031 Lipt. Mikuláš, 0903 111 222, [malamaria@gmail.com](mailto:malamaria@gmail.com)**

#### **5/ Zhotoviteľ:**

**Daniel Petráško H♥ARTvideo, IČO: SK34791221, DIČ: 1043600954, tel: 0903 14 63 15,  
Opatovská 170/32 Hont. Moravce 962 71  
IBAN SK20 8360 5207 0042 0902 5557  
Nie je platcom DPH**

#### **6/ Objednaná služba, dohodnutá cena:**

*Svadobné video Classic: 735€ / presný opis služby na [webe](#) a/alebo v komunikácii /  
4K rozlíšenie: áno 35€  
počet kópií navyše 0 Ks, 0€  
virtuálny fotoalbum, on line video klip 0€  
doprava: 35€  
doručenie diela: poštová zásielka: 5€  
zľavy: svadba sa koná v deň narodenín ženícha -25€  
cena total: 785€  
rezervácia: 200€  
doplatok pri odovzdaní diela 585€*

#### **7/ Realizácia a organizácia objednávky:**

*prvý kontakt  
začiatok filmovania  
adresa obradu, oslavy  
počet hostí  
pokyny a požiadavky zákazníka  
ostatné*

#### **8/ Podmienky:**

*Pri e-mailovom styku – tzv. uzavretie zmluvy na diaľku, podpis nie je potrebný, dobrovoľná úhrada rezervačného poplatku na daný dátum bank. prevodom je považovaná za súhlas s objednávkou a vôľu si uvedené služby záväzne objednať.*

*Uhradením rez. poplatku za účelom rezervovania požadovaného dátumu na prevedenie objedanej služby, zákazník potvrdzuje, že súhlasí a plne sa oboznámil s touto dohodou a menované služby si záväzne objednáva. Taktiež úhradou rezervácie potvrdzuje, že objednané dielo riadne prevezme a plne vyplatí v stanovenej lehote udanej na faktúre. V prípade úmyselného omeškania úhrady a dohodnutých záväzkov môžu byť tieto vymáhané inkasnou spoločnosťou aj s pridruženými nákladmi na ťarchu objednávateľa.*

*Objednávka a aj táto dohoda sa stáva právne záväznou okamihom uhradenia rezervačného poplatku a naopak neplatnou ak zákazník neuhradí dohodnutý rez. poplatok. Možnosti storna objednávky, alebo presunu na iný termín, popisuje prvý odstavec.*

*Zákazník potvrdzuje, že dielo bude používať iba v zmysle zákona o ochrane autorských práv tvorcov tohto diela, ako aj iných tvorcov prípadne v ňom použitých diel napr. hudobné skladby, videá, texty, fotografie. Ak nie je dohodnuté inak filmové, alebo fotografické dielo nesmie byť použité na komerčné účely. Na niektoré časti diela sa môže vzťahovať zákon o ochrane os. údajov. Po odovzdaní diela, H-ARTvideo nenesie zodpovednosť za ich prípadné zneužitie. Všetky zúčastnené osoby, alebo ich zák. zástupcovia potvrdzujú, že súhlasia s filmovaním, alebo fotením za čo zodpovedá objednávateľ.*

*Poskytnutie osobných údajov je dobrovoľné a slúži výlučne za účelom realizovania objednávky. Žiadne s týchto údajov nebudú poskytnuté tretej osobe a po ukončení spolupráce budú údaje ako aj všetok materiál vymazané. Dĺžka zálohovania surového nasnímaného materiálu je do odovzdania diela a jeho kontroly zákazníkom, potom bude vymazané, dĺžka zálohovania os. údajov a hotového spracovaného diela je 1 rok po odovzdaní.*

*Verejná ukážka, alebo publikovanie časti diela sú predmetom dohody, pokiaľ sa zákazník k tomuto nevyjadrí mám zato, že súhlasí s prípadnou verejnou ukážkou z diela na webe /alebo iných médiach/ na prezentačné účely autora a jeho práce, zúčastnených osôb, priestorov, alebo predmetov. Súhlas s publikovaním však zhotoviteľa diela nezaväzuje dielo, alebo jeho časti akýmkoľvek spôsobom verejne publikovať. H-ARTvideo nenesie zodpovednosť za prípadné odmietnutie, výhrady, alebo iné možné faktory z pohľadu tretích strán a platforiem pri verejnej publikácii diela. Foto, alebo filmové dielo neprezentuje názor a postoj H-ARTvideo ako jeho tvorcu k akejkoľvek téme.*